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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  w  trybie  przetargu
nieograniczonego na:  „Wymiana instalacji elektrycznej wewnętrznej w budynku
Publicznego Przedszkola Nr 14”.

Zgodnie  z  art.  38  ust.  1  Prawa  zamówień  publicznych  Zamawiający  udziela
odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy:

Pytanie 1:
Jakiego  typu  prace  poinstalacyjne  powinien  wykonać  Wykonawca  /  zaprawianie  bruzd,
gipsowanie, szpachlowanie, wygładzanie oraz malowanie tylko bruzd czy całych powierzchni
ściennych itp./?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zagipsowanie bruzd oraz ich wygładzenie oraz ich przemalowanie.

Pytanie 2:
Jakie prace przygotowawcze ma wykonać Wykonawca / wynoszenie mebli, zabezpieczenie
folią, inne / ? JeŜeli tak to ile przeznaczyć na to trzeba godzin?
Odpowiedź Zamawiającego:
Prace  wykonawcze  –  wynoszenie  mebli  nie  dotyczy  Wykonawcy  robót,  zabezpieczenie
pomieszczenia folią naleŜy do Wykonawcy robót.

Pytanie 3:
W  przypadku  konieczności  montaŜu  większej  ilości  materiałów  w  tym  przewodów,  kto
ponosi koszty ich instalacji ?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający na dzień nie przewiduje montaŜu większej ilości materiałów.

Pytanie 4:
Co zrobić z demontowanym osprzętem ?
Odpowiedź Zamawiającego:
Demontowany osprzęt nie jest do wykorzystania, decyzja naleŜy do Wykonawcy robót.

Pytanie 5:
Proszę podać szczegółowe zestawienie wyposaŜenia rozdzielni / poz. 16-22 przedmiaru //
Odpowiedź Zamawiającego:
WyposaŜenie projektowanych rozdzielni  zostało przekazane w części rysunkowej projektu
wykonawczego  –  rysunki  1,  2,  3,  4.  Omówienie  sposobu  wykonania  projektowanych
rozdzielnic  elektrycznych  zamieszczono w opisie  technicznych  projektów wykonawczych
(pkt. 5, rozdział „Rozdzielnice elektryczne”).
Pytanie 6:
Brak w zestawieniu instalacji niskoprądowych. Czy Wykonawca nie ma ich w zakresie prac ? 
Odpowiedź Zamawiającego:
Istniejące instalacje teletechniczne pozostają bez zmian – nie są przedmiotem opracowania.


